
参考様式A2(自己評価等関係)

2022年  2月  25日 現在 21名

児童発達支援　ナチュレなごみ

チェック項目 はい どちらでもない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
お子様の活動等のスペースが十分に

確保されていますか
93% 0% 0% 7% わからない

R2.4月より新棟に移り、よ

り快適なスペースとなりま

した

2
職員の配置数や専門的なことに対し

ての対応は適切ですか
87% 0% 0% 13%

3

事業所の設備等(トイレ等)は、お子

様が過ごしやすいように配慮されて

いますか

73% 7% 0% 20%

4

生活空間は清潔で、心地よく過ごせ

る環境になっていますか。また、子

ども達の活動に合わせた空間となっ

ていますか

100% 0% 0% 0% 部屋が広くなって良い

活動に合わせて、スペース

を広くとれるように工夫し

ています

5

お子様と保護者様のニーズが反映さ

れ、各々の状態が十分把握、分析さ

れた支援計画が作成されていますか

93% 7% 0% 0% お任せしている

定期的に保護者様と面談を

行い、子どもと保護者の

ニーズを考慮して、個別支

援計画を作成しています

6
児童発達支援計画に沿った支援が行

われていますか
100% 0% 0% 0%

7
活動プログラムが固定化しないよう

工夫されていますか
93% 0% 0% 7%

8
支援内容、利用者負担等について丁

寧な説明がなされていましたか
100% 0% 0% 0%

9

日頃からお子様の状況を保護者様と

伝え合い、お子様の健康や発達の状

況、課題について共通理解ができて

いますか

87% 13% 0% 0%

10

定期的に、保護者様に対して面談

や、育児に関する助言等の支援が行

われていますか

73% 7% 0% 20% 困った時は話を聞いて欲しい
保護者様からの相談にはで

きる限り対応しております

11

お子様や保護者様からの相談や申入

れについて、対応の体制が整備され

ているとともに、お子様や保護者様

に周知・説明され、相談や申入れを

した際に迅速かつ適切に対応されて

いますか

93% 0% 0% 7%
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12

お子様や保護者様との意思の疎通や

情報伝達のための配慮がなされてい

ますか

100% 0% 0% 0%

13

定期的に通信やホームページ等で、

活動概要や行事予定、連絡体制等の

情報や業務に関する自己評価の結果

が発信されていますか

87% 0% 0% 13%

14
個人情報の取り扱いに十分注意され

ていますか
100% 0% 0% 0%

15

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ

アル、感染症対応マニュアルを策定

し、保護者様に周知されていますか

60% 7% 0% 33%

契約時にマニュアルをお渡

し説明させて頂いておりま

す

16

非常災害の発生に備え、定期的に避

難、救出その他必要な訓練を行われ

ていますか

33% 7% 0% 60%

6か月に1回は避難に関する

お話や避難訓練を実施して

います

17
お子様は通所を楽しみにしています

か
100% 0% 0% 0%

いつも通所が楽しみにしてい

ます

ありがとうございます。毎

回、内容を変えお子様が無

理なく楽しく参加できる療

育を心掛けております

18 事業所の支援に満足していますか 100% 0% 0% 0% いろんな事が経験でき嬉しい

お子様の状況や季節感を取

り入れ、楽しいをモットー

に活動を考えています

＊その他、何かあれば下記にご記入ください。

*ナチュレさんのおかげで、できることが増えて嬉しい。先生達の優しさにいつも助けられていて感謝です。

ご協力ありがとうございました。
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